



В Обнинске следователи приняли участие в мероприятиях, посвященных Великой Победе

9 мая 2017 года сотрудники следственного отдела по городу Обнинск СКР приняли участие в традиционном возложении венков к Вечному огню. В праздничных мероприятиях, посвященных 72-й годовщине Великой Победы принимали участие и члены семей сотрудников следственного отдела, которые присоединились к Всероссийской акции «Бессмертный полк» и несли портреты своих родственников – участников Великой Отечественной войны.

Изображения



11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1126219>